

# LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN  
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA  
EN LA CAPITAL:  
EN MES, 1'50 PESETAS; TRIMESTRE, 4'50  
F. ERA  
TRIMESTRE, 5'50  
Punto de suscripción:

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS  
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA  
en la 1.ª plana.  
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA  
en las 2.ª y 3.ª planas.  
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA  
en las 4.ª y 5.ª planas.  
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

Año IX.—Num. 4014

Alicante Sábado 22 de Junio de 1901

Oficinas: Alfonso el Sabio, 12

## PARA LA PRESENTE TEMPORADA

Se están recibiendo grandes surtidos en gasas, ruches, crespones, tules y demás artículos completamente nuevos. Escogidos adornos con oro, gran novedad. Este año *La Villa de París* es la primera en lo concerniente a su ramo.

**LA VILLA DE PARÍS, Mayor, 14 y 16, ALICANTE**

### AL BELLO SEXO

El PELO ó VELLO que en algunas partes del cuerpo existe, molestando en unas y afeando en otras, desaparece en tres minutos usando el DEPILATORIO INOFENSIVO DE GOMEZ MORA; se garantiza su bondad y lo usan hasta las señoritas de cutis más delicado. No confundirlo con otros parecidos; desconfiar de las imitaciones, 2'50 pesetas frasco. Se remite por correo certificado por 3 pesetas, dirigiéndose a su autor, Mayor, 23 y 25, farmacia, Alicante.

### CALENTURAS

TERCIANAS, CUARTANAS ó DIARIAS por rebeldes y persistentes que sean, desaparecen en *veinticuatro horas* con una sola caja de las PILDORAS ANTIPALUDICAS Y ANTISEPTICAS DE F. GOMEZ MORA. Depósito para la venta en todas las buenas farmacias y droguerías, y donde estas no existan remitiendo al autor, calle Mayor 23 y 25, Alicante; el importe de la caja los remite por correo certificado. Tres pesetas caja en toda España.

### INYECCION GOMEZ MORA

Cura en breves días toda clase de flujos uretrales lo mismo en el hombre que en la mujer. Por si sola basta para ultimar la curación y no es necesario perjudicar al estómago con cápsulas de distintas clases.—Precio: 2'50 pesetas frasco. Se vende en la farmacia de su autor, Mayor 23 y 25.—ALICANTE.

### SEDLITZ CHARLES CHANTEAUD

El mejor y el más barato de los purgantes, notable contra la constipación, la gota, los reumas, las enfermedades del hígado y estómago.

Para evitar las imitaciones fraudulentas, extíjase el FRASCO REDONDO CON PAPEL AMARILLO y la firma del único inventor CHARLES CHANTEAUD, de PARIS. De venta en todas las Farmacias.

Mateo se pone muy malo, hay que llevarlo a casa y la conmoción cerebral se complica.

Su mujer.—Bien empleado se te está por no cumplir. ¡A Dios no se le engaña!

—Si, si, ya veo que me la he guardado. ¡Ay, María, yo estoy muy malo, veo luces por todas partes!

—El médico aconseja que le confiesen, porque no responde de su vida.

En efecto, a la noche se le gravó delirio, tiene casi perdido el conocimiento.

—¡Pobre Mateo!—dice todo el pueblo. Hay una verdadera consternación.

Se avisa al señor cura; apenas puede confesar al enfermo, porque éste responde de un modo incoherente. ¡Pobre Mateo!

Antes de darle el viático, el cura le enseña un Cristo chiquito que trae en la mano, y le dice:

—Mateo, Dios te viene a ver; pídele perdón de lo que le has ofendido.

Mateo abre los ojos, mira fijamente al Cristo y exclama:

—¡Piquínico eres; pero como traigas las intenciones del otro... ¡purgatorio tengo por rato!

EUSEBIO BLASSO

### Cuesta arriba

I  
Para subir un monte se inclina la cabeza, y no hay que alzar el cuerpo, porque al influjo del abismo rueda.

II  
Para alcanzar la cumbre en la empinada sierra de honores y pod-reas que levanta en el mundo la riqueza, hay que arrastrar el alma muy cerca de la tierra.

hasta besar las plantas de las grandes; si no, se rueda al fondo de cabeza.

P. S. Carrillo

### DE TODAS PARTES

La elección de Mr. Rostand para miembro de la Academia Francesa, tuvo verdadero interés.

Tratábase de cubrir dos vacantes dejadas por el fallecimiento del duque de Breuille y del vizconde de Bornier, y eran candidatos los señores Edmundo Rostand, autor de "Cyrano de Bergerac", "L'Aiglon", y otros dramas, y el vizconde Melchior de Vogüé, diplomático y escritor de mucha fama.

La elección de Mr. de Vogüé era ya cosa determinada y no tenía opositores; pero la candidatura de Mr. Rostand le tenía muy poderosos; unos por considerarle demasiado joven, pues apenas pasa de 30 años, y es el académico de menor edad que jamás hubo en Francia; otros por no estimarle con bastantes méritos literarios, para cuyo efecto habían presentado la candidatura del distinguido historiador Masson, y otros porque, si bien confesaban que las obras de Rostand tienen mérito, no hallan en ellas el clasicismo que consideran necesario en un académico francés.

Entre sus oponentes estaba el presidente Deschanel, de la Cámara de diputados. Contaba, sin embargo, Mr. Rostand con dos influencias de gran fuerza: Sarah Bernhard, que fue de casa en casa visitando académicos y solicitando votos para él, y Julio Claretie, el conocido historiador, literato y poeta, director de la Comedia Francesa, que presentó la candidatura y habló en favor del candidato.

Dijo Mr. Claretie que era un fenómeno elegir un candidato tan joven como Mr. Rostand; pero que también había realizado cosas fenomenales para su edad, haciendo a la lengua francesa mas popular que nunca en Alemania, en Rusia y los Estados Unidos, con sus producciones "Cyrano" y "L'Aiglon".

Seis votaciones se necesitaron para elegirle, y lo fue por un voto de mayoría, debiendo su buena fortuna a la ausencia de cuatro de sus oponentes.

El resultado dió lugar a manifestaciones de público regocijo, en que tomaron los estudiantes del barrio latino parte prominente.

Poco faltó para que de la elección de Monsieur Rostand se liese un duelo. Mr. Muhfeld, crítico dramático, publicó un artículo en el "Gaulois", contra Rostand, en el curso del cual sacó a colección el nombre de Sarah Bernhard de manera que a Mauricio, hijo de Sara, pareció ofensiva.

Mauricio Bernhard envió sus padrinos a Muhfeld; pero después de cambiar palabras los padrinos de ambas partes, se decidió que el artículo en cuestión no era ofensivo ni daba lugar a la interpretación hecha por Mr. Bernhard, con lo cual quedó terminado el lance.

El vicio del juego está haciendo estragos entre la mas alta aristocracia, y las damas se entregan a él con gran furor.

Se hace mención de varias que se hallan en apuros económicos y en guerra con tiendas y modistas por jugar cuanto dinero agencian.

Hace noches la señora de un noble ford perdió de una sentada 8.000 libras esterlinas.

A tal extremo va llegando el vicio, que una invitación a banquete, baile ó sarao, se toma por sinónimo de invitación a la ruleta ó al treinta-cuarenta.

Las mas altas damas alientan el juego en sus salones y ven con gusto a los convidados desplumarse. Lo mismo acontece, dicen, entre la juventud dorada de provincias.

En resumen, ya no se reúne la gente para divertirse, sino para esprimir los bolsillos.

Con tal motivo periódicos de importancia vaticinan que si de algún modo no se pone coto al juego, se verá la alta aristocracia de Inglaterra expuesta a lamentable serie de escándalos.

La enfermedad había sido larguísima. Durante los primeros días eran continuas las visitas y loaban sin cesar las cartas y los regalos. Después fueron disminuyendo las atenciones y cuidados. Los amigos íntimos acudieron a ver a la enferma por espacio de algún tiempo más, pero la dolencia se prolongaba tanto y tanto, que también acabaron por abandonar y olvidarla por completo.

Ahora, en el momento en que se acercaba el instante de la muerte, estaba sola, absolutamente sola.

Los moribundos recobran a veces la razón como una suprema ironía para que pueda uno verse morir.

Esto ocurrió a Lucía, la cual abrió los ojos, y al darse cuenta de su situación experimentó una tristeza profundísima.

Acudió a su memoria todo su pasado; vio a su poeta esperándole en la calle y recordó la sensación que le produjo la presión de su brazo.

¿Qué haría a aquellas horas el desventurado amante?

A aquellas horas estaba el poeta detrás de la puerta del cuarto, ansioso, desesperado, no atreviéndose a abrir, con el corazón oprimido, sabiendo que estaba cerca de su amada, sabiendo que no tenía mas que empujar la hoja para ver a su amiga de otros tiempos, a su adorada, a su inolvidable Lucía Luciole.

Al fin se decidió a entrar, y la artista oyó el ruido de la puerta al cerrarse. Una sombra obscureció la luz que pasaba al través de los cristales de la ventana, y los dos se reconocieron en el acto.

Lucía se sonrió, y como no podía hablar, contempló al poeta con una mirada, que por era ya de la tierra; pero tan clara, tan pura, tan extasiada, que el tierno amante sintió revivir en ella toda su juventud y retiniese de nuevo sus corazones.

Y acercándose el poeta a su amada, imprimió un beso respetuoso sobre la helada frente de la moribunda.

Y Lucía Luciole, al recibir aquel beso sincero, ten distinto de los que otros hombres le habían dado, sintió una mala conciencia al contacto de los labios que se acercaron a ella.

Lucía no envidiaba a sus compañeras que iban al teatro en coche ni a las que poseían riquísimas joyas y elegantes y suntuosos trajes. A la salida le esperaba su amante, y la presión de su brazo constituía para ella el mejor de los brazaletes.

Después, de la noche a la mañana, fue Lucía Luciole una estrella del arte; y como era natural, cambió de un modo notable las condiciones de su existencia. Su fotografía figuraba en todas partes, y dada su creciente fama y su indiscutible popularidad, no podía decentemente regresar a pié a su casa o tomar el omnibus. Además, no la era posible, a la conclusión del espectáculo, reunirse con su amante, que al fin y al cabo, no pasaba de ser un pobre poeta, que iba demasiado mal vestido para poder acompañarla dignamente. Sus trajes claros y vistosos formaban un violento contraste con el rojo traje de su apasionado amigo. Todo había concluido entre ellos. El infeliz poeta lo comprendió así y abandonó el campo, aunque con harto dolor de su corazón. Lucía le olvidó muy pronto y se entregó a la vida alegre, cambiando con frecuencia de amante, concurrendo a las cenas de última hora a que era invitada, vistiendo con extraordinaria lujo y solicitada en todas partes.

Un día fue a verla el poeta, y Lucía no quiso recibirle. La actriz lo sintió mucho después de su negativa; pero como debía cenar después de la función con un principero que viajaba de incognito, y con varios periodistas celebres, no tardó en sofocar el remordimiento que por un instante le había torturado la conciencia.

Hacia muy poco tiempo de esto, y, sin embargo, parecía cosa muy lejana y casi olvidada.

La enfermedad había sido larguísima. Durante los primeros días eran continuas las visitas y loaban sin cesar las cartas y los regalos. Después fueron disminuyendo las atenciones y cuidados. Los amigos íntimos acudieron a ver a la enferma por espacio de algún tiempo más, pero la dolencia se prolongaba tanto y tanto, que también acabaron por abandonar y olvidarla por completo.

Ahora, en el momento en que se acercaba el instante de la muerte, estaba sola, absolutamente sola.

Los moribundos recobran a veces la razón como una suprema ironía para que pueda uno verse morir.

Esto ocurrió a Lucía, la cual abrió los ojos, y al darse cuenta de su situación experimentó una tristeza profundísima.

Acudió a su memoria todo su pasado; vio a su poeta esperándole en la calle y recordó la sensación que le produjo la presión de su brazo.

¿Qué haría a aquellas horas el desventurado amante?

A aquellas horas estaba el poeta detrás de la puerta del cuarto, ansioso, desesperado, no atreviéndose a abrir, con el corazón oprimido, sabiendo que estaba cerca de su amada, sabiendo que no tenía mas que empujar la hoja para ver a su amiga de otros tiempos, a su adorada, a su inolvidable Lucía Luciole.

Al fin se decidió a entrar, y la artista oyó el ruido de la puerta al cerrarse. Una sombra obscureció la luz que pasaba al través de los cristales de la ventana, y los dos se reconocieron en el acto.

Lucía se sonrió, y como no podía hablar, contempló al poeta con una mirada, que por era ya de la tierra; pero tan clara, tan pura, tan extasiada, que el tierno amante sintió revivir en ella toda su juventud y retiniese de nuevo sus corazones.

Y acercándose el poeta a su amada, imprimió un beso respetuoso sobre la helada frente de la moribunda.

Y Lucía Luciole, al recibir aquel beso sincero, ten distinto de los que otros hombres le habían dado, sintió una mala conciencia al contacto de los labios que se acercaron a ella.

El vicio del juego está haciendo estragos entre la mas alta aristocracia, y las damas se entregan a él con gran furor.

Se hace mención de varias que se hallan en apuros económicos y en guerra con tiendas y modistas por jugar cuanto dinero agencian.

Hace noches la señora de un noble ford perdió de una sentada 8.000 libras esterlinas.

A tal extremo va llegando el vicio, que una invitación a banquete, baile ó sarao, se toma por sinónimo de invitación a la ruleta ó al treinta-cuarenta.

Las mas altas damas alientan el juego en sus salones y ven con gusto a los convidados desplumarse. Lo mismo acontece, dicen, entre la juventud dorada de provincias.

En resumen, ya no se reúne la gente para divertirse, sino para esprimir los bolsillos.

Con tal motivo periódicos de importancia vaticinan que si de algún modo no se pone coto al juego, se verá la alta aristocracia de Inglaterra expuesta a lamentable serie de escándalos.

La enfermedad había sido larguísima. Durante los primeros días eran continuas las visitas y loaban sin cesar las cartas y los regalos. Después fueron disminuyendo las atenciones y cuidados. Los amigos íntimos acudieron a ver a la enferma por espacio de algún tiempo más, pero la dolencia se prolongaba tanto y tanto, que también acabaron por abandonar y olvidarla por completo.

Ahora, en el momento en que se acercaba el instante de la muerte, estaba sola, absolutamente sola.

Los moribundos recobran a veces la razón como una suprema ironía para que pueda uno verse morir.

Esto ocurrió a Lucía, la cual abrió los ojos, y al darse cuenta de su situación experimentó una tristeza profundísima.

Acudió a su memoria todo su pasado; vio a su poeta esperándole en la calle y recordó la sensación que le produjo la presión de su brazo.

¿Qué haría a aquellas horas el desventurado amante?

A aquellas horas estaba el poeta detrás de la puerta del cuarto, ansioso, desesperado, no atreviéndose a abrir, con el corazón oprimido, sabiendo que estaba cerca de su amada, sabiendo que no tenía mas que empujar la hoja para ver a su amiga de otros tiempos, a su adorada, a su inolvidable Lucía Luciole.

Al fin se decidió a entrar, y la artista oyó el ruido de la puerta al cerrarse. Una sombra obscureció la luz que pasaba al través de los cristales de la ventana, y los dos se reconocieron en el acto.

Lucía se sonrió, y como no podía hablar, contempló al poeta con una mirada, que por era ya de la tierra; pero tan clara, tan pura, tan extasiada, que el tierno amante sintió revivir en ella toda su juventud y retiniese de nuevo sus corazones.

Y acercándose el poeta a su amada, imprimió un beso respetuoso sobre la helada frente de la moribunda.

Y Lucía Luciole, al recibir aquel beso sincero, ten distinto de los que otros hombres le habían dado, sintió una mala conciencia al contacto de los labios que se acercaron a ella.

cuando era gran actriz le habían tributado todo género de homenajes y atenciones, convirtiéndose en una blanca esencia, pura y lavada de toda mancha pecaminosa.

Y entonces, confiada y dichosa, tranquilamente y como dominada por algo extraordinario y delicioso que penetraba en su sér, Lucía Luciole, la celebrada actriz, cerró los ojos y exhaló el último suspiro.

Las Cámaras de Comercio

En los centros mercantiles reina verdadero interés por conocer el alcance de las reformas del decreto constitutivo de las Cámaras de Comercio, cuyo documento debió ponerse ayer a la firma de la reina.

Según noticias que tenemos la reforma abarca, en síntesis, lo siguiente:

1.º Caracter de establecimientos públicos que deben tener las Cámaras de Comercio equiparándose a los demás organismos dependientes del poder ejecutivo.

2.º Atribuciones que corresponden a las Cámaras de Comercio, cuáles son todos los actos inherentes al Registro Mercantil, desechos de certificados de origen y consulares, legalización de documentos y libros de comercio; creación de tribunales de arbitraje y otras funciones que ejercían los antiguos tribunales de comercio.

3.º Las Cámaras de Comercio podrán ser administradoras y gestoras de toda clase de establecimientos de carácter público mercantil, como son almacenes generales de depósito, zonas neutrales y otros que tengan por objeto inmediato el fomento del tráfico.

ALICANTE

La Administración de Hacienda ha dirigido una circular a los alcaldes de los pueblos de esta provincia, participándoles que el día 30 del actual termina el plazo voluntario de recaudación de cédulas, según está dispuesto en circular de la Dirección, debiendo, por lo tanto, los Ayuntamientos, devolver a dicha Administración las cédulas sobrantes para su exacción por la vía de apremio, dentro del plazo marcado en el artículo 49, párrafo 1.º de la vigente instrucción.

El juez de instrucción del regimiento canario y de Alicante, D. de caballería, cita, Torregrosa Uribe, natural de Villajoyosa, para que en el término de 30 días comparezca en aquel juzgado a responder de los cargos que le resultan en la causa que se le instruye por el delito de desertión.

En la playa de Forsa del Carpi (distrito de Alta), ha zozobrado un falucho español con cargamento de maderas, cuyo nombre se ignora.

Noticias militares

Se ha concedido la antigüedad que tenía solicitada, al segundo teniente don José Domingo.

Al primer teniente don Alberto Segura se le ha concedido el pase a situación de reemplazo.

También se ha concedido el abono de sueldo entero al coronel don José Moragues.

Se ha dispuesto pase a situación de reemplazo el teniente don Antonio Piqueras, y se le ha concedido al teniente coronel don Ramón Belloch.

Se le ha concedido la medalla de Filipinas al teniente don Aniceto Bea Bayá.

Solo son grandes y ricos los pueblos que anuncian. Por qué? Seguid leyendo nuestras máximas y os convencerán.—Empresa anunciadora Los Tirolenses, Romanones, 7 y 9, entrepuercos, Madrid.

La Comisión provincial ha acordado que se abonen a los herederos de don Pedro Orestino Roque los haberes que tiene devengados el difunto.

El ayuntamiento de Polop anuncia para el día 17 de julio próximo la primera subasta para el arriendo de varias fincas rústicas y una urbana con arreglo a los pormenores que constan en el pliego de condiciones.

En el Ayuntamiento

Ayer tarde celebró sesión la Corporación popular, previa segunda convocatoria, bajo

la presidencia del teniente de alcalde señor Martínez Blanquer y con asistencia de cuatro concejales.

El acta de la sesión anterior fué aprobada por unanimidad, y puestos a discusión los asuntos del despacho ordinario, fueron favorablemente resueltos un expediente de Hacienda proponiendo la concesión de tres subvenciones para lactancia a niños pobres, y un dictamen de la Junta local de Instrucción pública.

Se acordó que las comisiones competentes informen una instancia del señor director de la fábrica del gas, solicitando reconocimiento de un crédito.

Quedó autorizado el señor Alcalde para firmar una escritura de expropiación y notificarla al Ayuntamiento del fallo dictado por la Comisión mixta de reclutamiento de esta capital en un expediente de quintas a favor de un mozo del alistamiento de Alicante, se vió el proyecto de reglamento para el servicio público de muelles y zona litoral del puerto de Alicante, cuya documentación pasó a informe del señor arquitecto y Comisión respectiva, terminando la sesión después de varios ruegos y preguntas de escaso interés, hechas a la presidencia por algunos señores concejales.

Se ha ordenado al depósito de tabaco en rama de Santander, remita a esta Fábrica 1.070 bultos de tabaco marca filipino, 200 de la de Santo Domingo y 200 de la de Kentucky.

Salón Modernista

Esta noche tendrá lugar la inauguración de este bonito teatro, debutando una notable compañía lírica hispano-francesa, siendo general la creencia de que la fama de que vienen precedidas las bellísimas señoritas, contribuirá poderosamente a que se vea muy animado el nuevo centro de recreo.

De las reformas llevadas a cabo en dicho local, citaremos entre otras, el decorado de la escalera, la instalación en todas las dependencias de luz eléctrica y el saloncito foyer que reúne todas las condiciones de comodidad apetecibles.

También se ha instalado, emplazándolas en el escenario, magníficas bocas de riesgo, para la completa seguridad y garantía del público que asista a las representaciones.

No dudamos que dados los muchos deseos de la empresa por complacer al espectador, el renombre de las bellísimas artistas que forman la compañía lírica, y el arreglo del local, el Salón Modernista será visitado por todas las clases de la sociedad alicantina.

Regreso de emigrantes

Ha fondeado en Cadix el trasatlántico "P. Satrustegui", procedente de Buenos Aires, conduciendo trescientos emigrantes, que llegan con aspecto de gran miseria.

La precaria situación de millares de españoles que se encuentran en Buenos Aires y que carecen hasta de lo más indispensable para poder vivir.

Añaden, que todos esos compatriotas desean volver a España, pero que están imposibilitados de hacerlo, por carecer completamente de recursos para ello.

La prensa gaditana excita al ministro de Estado, para que adopte medidas que favorezcan a los emigrantes de España en la Argentina y faciliten el regreso a la madre Patria de los que lo desean.

El Ayuntamiento de Javea ha acordado instruir un expediente para valorar los daños causados por el pedrisco los días catorce y quince.

También acordó solicitar del Gobierno auxilios pecuniarios y que se perdone el pago de la contribución durante tres años.

El jurado de Sueca ha condenado a doce años de presidio a Miguel Pastor que mató a Vicenta Benavent y el de Ayora ha condenado a cadena perpetua a Rafael Albert y a Evaristo Medina, que asesinaron a Rafael Moreno.

Por la Alcaldía ha sido designado el concejal don Francisco Pérez García, para que en representación del Ayuntamiento concurre a la junta administrativa de consumos que se celebrará el martes próximo.

La Dirección general de Contribuciones ha dispuesto que las oficinas provinciales de Hacienda faciliten guías para la circulación de minerales desde el trimestre a que alude el art. 2.º del reglamento de 28 de marzo de 1900, siempre que la mina de que se trate haya sido objeto de la fijación previa que establece la regla primera del artículo 35.

El obispo de esta Diócesis señor Maura, ha contestado al alcalde presidente de este Ayuntamiento señor barón de Petrés, manifestándole puede contar con un objeto de arte, que servirá de premio para los juegos

florales que se han de celebrar en los festejos del próximo mes de agosto.

Después de unos brillantes ejercicios de rivalidad en los que han dado gallardía pruebas de su aplicación y aprovechamiento, han obtenido el título de maestras superiores las bellísimas señoritas Asunción Ruiz Fopiano, Elpidia Escobedo Evcient, Mercedes Guíjarro Guillén, Antonia Durá Espl, María Valls Martínez, Carmen Miquel Giner y Dolores Reig Barber.

Nuestra más cumplida enhorabuena a las nuevas e inteligentes profesoras.

Enhorabuena

Se la damos muy cumplida el ilustre Barón de Petrés, cuyo hijo acaba de hacer su ingreso en la segunda enseñanza, previos unos lucidos exámenes que prueban el precoz talento del joven barón de Mayala.

La maestra de Elche, doña Antonia Ruiz Marco, ha sido jubilada por haber cumplido la edad reglamentaria.

Se ha ordenado al depósito de tabaco en rama de Santander, remita a esta Fábrica 1.070 bultos de tabaco marca filipino, 200 de la de Santo Domingo y 200 de la de Kentucky.

La compañía Arrendataria de Tabacos ha destinado a prestar servicios a esta zona a los agentes de primera don Juan Pascual Martínez y don Salvador Torrecilla de Paco, y al de segunda don Andrés Iborra Visado.

Esta mañana ha sido mordido en el pecho por un caballo, en la calle de San Agustín, un muchacho de unos quince años de edad, el cual trasladado a la casa de socorro fué reconocido facultativamente apreciándose una pequeña contusión de la que ha sido curado.

El Director del apostolado de la oración, ha invitado al Ayuntamiento a la procesión del Sagrado Corazón de Jesús que se celebrará el día 25 del actual, saliendo como en años anteriores, del insigne templo colegial de San Nicolás.

FORÚNCULOS, DISPEPSIA, DIABETES

Levadura de ALFONSO

Noticias de Orihuela

Ha sido nombrado coadjutor de la parroquia de Santiago el joven y virtuoso sacerdote don Francisco Paredes Espuche.

Se halla enfermo desde hace algunos días el sabio y virtuoso Chantre de esta iglesia Catedral doctor don Indalecio Herrando.

Ayer terminó el Cabildo Catedral las prácticas y ceremonias religiosas verificadas durante tres días consecutivos con motivo del Santo Jubileo.

A estos actos, que han resultado verdaderamente imponentes por la concurrencia de fieles de todas las clases y condiciones de la sociedad, asistieron con cruz alzada los cleros parroquiales y una comisión del Ayuntamiento.

De poco tiempo a esta parte, manos criminales vienen dando pruebas de sus instintos feroces, cometiendo las mas grandes fechorías en esta vega.

No decimos mas por hoy, en espera de que nuestras autoridades, dadas las acertadas medidas que tienen tomadas, darán por resultado el capturar a los autores de hechos que no se atreverían a acometer los habitantes del Riff.

Con objeto de huir del sofocante calor que aquí se deja sentir, han salido para sus posesiones, en busca de la suave y fresca brisa, algunas familias de esta localidad.

Ha sido trasladado a la Comandancia de esta capital, el capitán de carabineros perteneciente a la de Almería, don Luis de Caceres Pereira.

Definitivamente es ya un hecho la subida de precios de los cigarrillos habanos, desde el día 1.º de julio próximo. Estos aumentarán un 20 por 100 sobre el valor que hoy tienen.

Adiós, aromáticas brevas y conchas de

J. Ortiz; vengados de Calixto López; regañados de Romeo y Julieta, adiós para siempre, y que de hoy en adelante os fumon en paz y en gracia de Dios los respetables capitulistas!

Nosotros los modestos gacetilleros, nos contentamos con los trabaguillos y las garrañas de seis y de cuatro céntimos y gracias si las podemos alcanzar todos los días.

Ha sido nombrado Ingeniero jefe de Montes del distrito forestal de Avila, nuestro querido amigo don Rafael Alvarez Serex, exgobernador civil de las Islas Baleares.

Le enviamos nuestra más cordial felicitación por su ingreso en el cuerpo de Ingenieros de Montes, sintiendo al mismo tiempo que vaya destinado de jefe a una provincia tan fría como es Avila, pues nos tememos que aquel clima no siente bien a la salud harto quebrantada de su bondadosa señora.

La importación de vinos españoles en Francia durante los cinco primeros meses del año actual, ha ascendido a 421.291 hectolitros.

Durante el mes de mayo se recaudaron por venta de tabacos 16.595.507'08 pesetas, ó sean 2.461.391'41 pesetas mas que en igual mes del año anterior.

Recomendamos a los dueños de cafés, horchatería, fondas, restaurantes, casas de huéspedes y a todos los establecimientos donde se expendan vinos y licores, se provean de la nueva y ya acreditada botillería de don Anselmo Valls, Sagasta 30, donde encontrarán riquísimos vinos generosos y tintos y exquisitos licores, aguardientes y jarabes, que a juicio de los inteligentes son de inmejorable calidad, siendo los precios bastante reducidos.

Para convenirse es necesario probar lo que se dice, con la seguridad que el público en general quedará satisfecho de la bondad de todos cuantos productos anuncia dicha importante casa.

CARTAS TAURINAS

A uno que hace que se vá y vuelve.

Si el ilustre autor de "Rigoletto", hubiera conocido al no menos ilustre autor de las crónicas taurinas que vienen apareciendo en "La Regeneración", es seguro que hubiere modificado la opinión que las mujeres le merecían escribiendo "Regeton", allí donde Jijo "la donna", etc. [Camard]—y vaya un timito el uso—si pasee osté la representación gerundina de la inconscencia. (Kisulo calo, o lo que sea).

Se le usted rompiendo lanzas por el Litri para convertirse en defensor "obligado" de la empresa arrendataria, y esa "obligación" que nadie se explica, dura tan poco que en el artículo número tres arremete usted contra sus defendidos, a los que si aparentemente lanza hoy un capote, es con objeto de que humillen para que les clayemos la puntilla.

Tiempo San Marcos, este no es el Regatón de los primeros artículos!

El Regatón de hoy sabe lo que se trae entre manos y en gracia a la idem que derrocha en su artículo, hacemos caso omiso de la contrafección en que incurra al hablar de la famosa carta, y no decimos una palabra de lo que parece constituir una manía en las Regatonas, y manía que pudieramos titular "despedidora", y que consiste en dar por terminada una polémica, de la cual vuelven a ocuparse al día siguiente.

En su crónica de hoy confiesa usted que es muy cara la entrada para la corrida del día 29... que es precisamente lo que nosotros hemos sostenido desde el primer día. En cuanto al precio de diez reales que como maximum fija usted a la corrida que ha de celebrarse, nos parece todavía elevado y se lo demostraremos en nuestra carta de mañana aprovechando el ofrecimiento que nos han hecho de una porción de datos a cual mas curioso.

Confesamos que nos hemos quedado iparalelamente estático grado supremo del asombro, al enterarnos de que un vendedor de este periódico hubiese ido propagando noticias importantes que ignoraba su cuerpo de redacción.

Procurando averiguar la verdad de lo por usted afirmado, resulta que el chiquillo en cuestión, se enteró de la negativa de don Vicente Martínez a vender toros de desecho por una carta que oyó leer a nuestro compañero Pepe-Hillo, no habiéndonos informado de lo que ocurría porque dicha lectura coincidió con la publicación en nuestro pe-

riódico de los mas importantes extrínsecos contenidos en una carta que amenaza con canzar mas fama que las de Sor María de Ag. etc.

Suponamos que el poseedor de la epístola contestará a la alusión tan clara que hoy le dirige Regatón II, al hablar de los que hoy han tenido realos para tirar de los que tirado nosotros a tener tales datos.

LA SALUD PÚBLICA EN PELIGRO

Tomamos de nuestro colega "El Noticiero Universal", la siguiente noticia:

"La Alcaldía prepara algunas reglas para evitar el contagio de la glosopeda maligna que ataca al ganado.

Para tal fin ha reunido el señor Amador doctor Ferrán y a los veterinarios municipales.

Dadas las inmensas proporciones que día en día va tomando la epidemia, es de suponer que por nuestra Alcaldía se promuevan severas órdenes para que no sea sacrificada ninguna res que presente síntomas de estar atacada de fiebre aftosa.

Sobre todo, debe estrecharse el reconocimiento de las carnes de los toros que lidiarse en esta plaza, pues en la ganadería a que pertenecen, existen, según dice un revisitor taurino de Madrid, resacas de glosopeda.

Por lo mismo que nuestro digno Alcalde forma parte, según tenemos entendido, de la sociedad organizadora de las corridas que han de celebrarse, entendemos que no habrá necesidad de que insistamos sobre este punto; no dudado de que adoptará las medidas necesarias para garantizar la salud pública.

Los duros sevillanos

(Más cantares)

Tu querer fué como un duro, como un duro sevillano, valia cinco pesetas, hoy no llega a valer cuatro.

Avisos de corporaciones

ALCALDIA CONSTITUCIONAL DE ALICANTE

Para no paralizar las obras de empadronamiento que se están realizando en la calle de Maisonave, desde esta fecha el tránsito de carruajes de toda clase, se efectuará por la calle de Churrúca ó sea la que empieza en el ángulo del almacén de madera del señor Esquembre y termina en la de Rathales.

Lo que se hace público para conocimiento del vecindario.

Meteorología

Los datos comunicados en el Observatorio meteorológico de este Instituto, acausan hoy el estado atmosférico siguiente: Barómetro, 763'81. Termómetro, 24'6. Viento, NE., brisa. Atmósfera, despejada. Mar, rizado. Temperatura máxima del aire a las 20 horas, 26'2. Irradiación nocturna, 17'0.

DE MI BARRIO

CON UN PRÓLOGO de don Santiago Mataix

Y ARTÍCULOS DE DISTINGUIDOS ESCRITORES ALICANTINOS

Esta obra se puede adquirir en la actual tienda librería de don Luis Paredes, en imprenta y litografía de don Tomás Milla y en el Casino de Benitach.

Primeras Medallas y varios diplomas en las Exposiciones de Barcelona, París, Nápoles y Chicago. FABRICA DE SOMMIERS F. CLEMENT y Almacén de Muebles. Gran surtido en camas de madera de haya, nogal y caoba, de hierro, INGLESAS Y DEL PAIS. SILLERIAS Y MUEBLES DE TODAS CLASES. Plaza de Castelar, 4, ALICANTE

# LA NUEVA ADUANETA

Precio fijo.-Ventas al contado.-Constitución, 8 y Sagasta, 1.-ALICANTE

## NUESTRA INFORMACION

### LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA en Madrid

21 de junio de 1901.

Aunque no se diga en la nota oficial, está perfectamente comprobado que en el Consejo último se trató de la cuestión de la Alcaidía de Gibraltar, hablando con este motivo casi todos los ministros y marcándose de un modo claro las diferencias de criterio entre los ministros de la Guerra, de Gobernación y de Estado.

Posible y probable es que en la forma la discusión se mantuviera dentro de los límites de una amigable controversia; pero en el fondo resultó muy a las claras que los señores Weyler y duque de Almodóvar del Río rechazan la intrusión del señor Moret en asuntos que no son de su incumbencia, y mantienen, además, en cuanto a la naturaleza de los hechos y a los procedimientos que han de seguirse, puntos de vista diametralmente contrarios a los del señor Moret. Pero el asunto no tiene estado de actualidad en el sentido de que no se ha cambiado entre los gobiernos de España e Inglaterra nota ni indicación alguna oficial u oficiosa que demande la necesidad de un acuerdo de los ministros. Estos habrán de proceder por consiguiente, por inspiraciones de su tacto o su prudencia, y no hay que decir que el señor Sagasta aprovechó este argumento para cortar la discusión y pasar a otro asunto.

Por este lado no creemos que amenacen serios peligros a la armonía ministerial.

### Senado

Comienza a las tres veinte.

Preside Montero Ríos, aprobándose el acta de la sesión anterior.

Entrase en el orden del día y se pone a discusión el dictamen de la mayoría y voto particular, sobre la aptitud legal de los señores senadores electos Menéndez y Pelayo, San Martín, Hinojosa, Becerro de Bengoa y Parado y Moreno.

El señor Santos Guzmán defiende el voto particular, alegando que no le gula otro móvil que un alto espíritu de justicia y de amor al cumplimiento exacto de la ley.

Afirma que si no se tratara de hombres tan notables como Menéndez Pelayo, San Martín y Becerro de Bengoa, seguramente la Comisión unánime hubiera recusado las pruebas presentadas para acreditar su aptitud legal.

Sostiene además que el sueldo que como catedráticos disfrutan, aparte de ser harto exiguo para justificar la renta que la ley exige, tienen que renunciarlo al optar por el cargo de senador quedando así mas plenamente demostrada su incapacidad.

El señor Calleja defiende el dictamen de la mayoría, basando su argumentación en el artículo 34 de la Constitución española, que faculta al Senado para resolver este género de cuestiones.

Enaltece después los grandes méritos y relevantes condiciones de los senadores electos, cuya capacidad se discute.

Rectifican brevemente ambos oradores, y el señor Calleja sostiene que hay jurisprudencia sentada sobre el caso, con arreglo a legislaturas anteriores.

Es desahogado en votación ordinaria el voto particular.

Se admite al ejercicio del cargo a los senadores señores Arias Moreno y Rivas, y se levanta la sesión.

### Congreso

Bajo la presidencia del marqués de la Vega de Armijo, se abre la sesión a las tres y cinco minutos.

(En el banco azul ningún ministro.)

Se lee el acta del anterior, que es aprobada, y se da cuenta del despacho ordinario.

El conde de Albay presenta documentos relacionados con las elecciones.

Se entra en el orden del día.

Se aprueban varios dictámenes de la Comisión de actas.

Se pone a discusión el dictamen sobre el acta de San Clemente (Cuenca), por donde resulta elegido don Enrique Fernández Villaverde, y a la que han presentado voto particular los señores Bergamín y Ballesteros.

El señor Fernández Villaverde hace uso de la palabra para impugnar el voto.

El señor Bergamín explica su voto particular.

Continúa la sesión.

Hoy no se ha reunido la Comisión de incompatibilidades del Senado.

Parece que no había número suficiente; pero además hay una razón poderosa que justifica esto, y es que tiene muy pocos expedientes pendientes de dictamen.

Se da por seguro que las actas de Barcelona serán aprobadas, y que tomarán asiento en el Congreso los diputados que las traen. Por lo visto se trata de un acuerdo del Gobierno, cuya utilidad no hemos de discutir ahora.

El señor Canalejas confirió ayer con los señores Silvela, Romero Robledo y otros políticos, con objeto de proponerles que, una vez constituido el Congreso, se celebren sesiones por la mañana, dedicadas a la discusión de actas graves, empleándose las de la tarde en el referente a la discusión del Mensaje y otros asuntos.

Esta proposición parece que encontró la mejor acogida en las personas consultadas.

El alcalde de Villanueva y Geltrú ha dirigido un telegrama al señor ministro de Hacienda, indicándole que no acceda a las pretensiones de los que solicitan el concierto económico, sin antes oír la opinión de los pueblos.

Hay que advertir que el señor Soler y Harch fué uno de los que visitaron al ministro para interesarle en favor del concierto y que en calidad de diputado electo, representa el distrito de Villanueva y Geltrú.

El conde de Romanones niega que esté disgustado por la excepción dilatoria de sus decretos sobre reformas en la enseñanza.

Dice, que jamás suscitará cuestiones ministeriales.

Despachos de San Petersburgo comunican que ha ocurrido un choque de trenes en la línea del Báltico.

Resultaron 15 viajeros heridos y muchos contusos.

Se ignoran las causas del siniestro.

Francia prepara grandes defensas de puertos y costas en Marsella.

Esta noticia ha hecho que aumenten los rumores alarmantes sobre política internacional.

Ayer conferenciaron con el ministro de Hacienda el gobernador del Banco de España y el marqués de Alhama.

El ministro de Estado tiene en proyecto una ley sobre protección y reglamentación de la emigración española.

Dicho proyecto de ley, que está inspirado en otras extranjeras de la misma tendencia, y especialmente en la aprobada por el Parlamento italiano, será presentado a las Cortes.

## TELEGRAMAS

SERVICIO PROFIO

### LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

## LA GUERRA

### Declaraciones interesadas Informe sobre los boers

Madrid 22 (8'10).

Telegrafían de Londres que en un banquete ofrecido por el partido conservador en honor del ministro lord Balfour, éste aseguró que en todas las operaciones el ejército inglés ha dado pruebas de sus sentimientos humanitarios.

Censuró la propaganda que están haciendo los liberales en favor de la paz, en especial sir Harcourt.

Añade con referencia a un cablegrama de Nueva York, que el capitán Mekbey, delegado de los Estados Unidos en la guerra del Transvaal, publicará en breve su informe acerca de los boers y de la campaña sudafricana.

## CORTES

### Congreso

### Final de la sesión de ayer

Madrid 22 (9'45.)

En la sesión del Congreso se desecharon los votos particulares de las actas de Carrion de los Condes y Astorga y fueron aprobados los dictámenes de las citadas actas.

Se puso a discusión el dictamen sobre los dos primeros lugares de Pamplona.

El señor Romero Robledo lo combate por considerar antilegal el que se discutan solo los dos primeros lugares de la citada circunscripción.

Le contestó el señor García Alix, creyéndolo perfectamente legal.

Se suspendió la sesión por algunos minutos, y al reanudarse se leyeron algunos dictámenes de actas.

### Movimiento de buques

Madrid 22 (10.)

Procedente de Tarifa ha fondeado en Algeciras, haciéndose a la mar a las pocas horas, el crucero «Lepanto.»

También ha zarpado de Cartagena con rumbo a las Azores, el crucero de guerra «Vitoria», que va a saludar al rey de Portugal en nombre de España.

### Rumores de crisis

Madrid 22 (10'40.)

En el salón de conferencias del Congreso siguen los rumores de crisis.

Según la gente política, ésta no surgirá hasta que no se cierren las Cortes, pues los esfuerzos de Sagasta no han conseguido más que aplazarla. Se asegura que las causas de la crisis latente que existe, son las cuestiones de Hacienda, por lo que se tiene como segura la salida del Gabizete del señor Urzaiz.

La debilidad con que los ministeriales tratan de negar dichos rumores, aumenta más la creencia de que es un hecho la existencia de la crisis.

### Concierto económico

Madrid 22 (11'35.)

El ministro de Hacienda ha manifestado a sus amigos de Gabinete que si las proposiciones para el concierto económico que presentan los catalanes son aceptables y el Gobierno acuerda que se haga el concierto con Barcelona, no será obstáculo la celebración del concurso de arriendo de las contribuciones.

## Cartón cuero para tejados

Unico que resiste el ardor de los climas calidos  
**40 MEDALLAS OBTENIDAS**  
40 años de éxito positivo y continuado.—Economía.—Duración.—Solidez.—Elegancia

El cartón cuero, además del empleo mencionado, tiene así mismo uso muy ventajoso para el revestimiento de las paredes y muros, para preservar la humedad. Es al propio tiempo útil para interponer la humedad del suelo en los parquets de madera y de provecho reconocido para construir biombos, resguardando los árboles frutales y flores de las heladas primaverales.

No cubrir ningún techo sin antes haber probado las magníficas condiciones del cartón cuero, pues de seguro os convencereis de las bondades de dicho producto.

Representantes para España: Sres. Roviralla y Compañía, Barcelona.—Unico representante en Alicante y su provincia, D. José Penalva, Torrijos, 55.

## ANISETE SUPERFINO

# ELECTRA

Verdadero néctar que se halla de venta en el depósito y gran botillería de  
**DON ANSELMO VALLS**  
Sagasta, 30—ALICANTE

### Tánger en peligro

### Graves rumores

Madrid 22 (12'15)

Tanto en los círculos políticos como en los diplomáticos se habla con bastante insistencia de que Francia, de acuerdo con Inglaterra, enviará para otoño una expedición militar a Marruecos con objeto de apoderarse de Tánger.

También se dijo que en compensación Inglaterra, ayudada por Francia, ocupará después otro punto importante que no se ha determinado aún.

Se supone que se trata de una plaza fuerte de España de suma importancia en el estrecho de Gibraltar.

### Combinación de gobernadores Monumento a Balaguer

Madrid 22 (15'30.)

La combinación de gobernadores ha sido nuevamente aplazada.

Se insiste en asegurar que cuando se realice se basará en el relevo de los gobernadores de Barcelona y Coruña.

Algunos caracterizados catalanes residentes en Madrid proyectan abrir una suscripción para levantar un monumento en Villanueva y Geltrú al ex-ministro liberal y distinguido vate don Víctor Balaguer.

Han iniciado la idea los señores Pi y Margall, Maluquer y Figuerola.

### Una conferencia

### Negativa de Sagasta

Madrid 22 (16'45)

El señor Sagasta se ha negado a hacer declaraciones sobre los asuntos exteriores al ser interrogado por los periodistas.

Han celebrado una extensa conferencia los señores Sagasta y Silvela, en la cual el jefe de los conservadores se mostró conciliador respecto a los senadores que justifican la renta por medio de endosos de valores.

### ELEGANTE HORCHATERIA

## ANTONIO LOPEZ JEREZ

Este acreditadísimo turroneiro ha abierto ya su renombrada horchatería, y ofrece a sus inalterables parroquianos, como en años anteriores, en el Pasaje de Amérigo, sus esmerados y ricos helados de todas clases.

Pasaje de Amérigo

## ANTONIO FALGÓ

Sagasta, 32 y 34, Alicante  
MÚSICA, PIANOS E INSTRUMENTAL

EN la imprenta y litografía de T. Muñoz se necesita aprendices.

### MIL PESETAS

al que presente Cápsulas de sándalo mejores que las del Doctor Pizá, de Barcelona, y que curen mas pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.  
Plaza del Pino, 6, farmacia, Barcelona.

## GRAN CASA AMUEBLADORA

Agencia de Forasteros  
Domingo Macián, Plaza del Teatro, n.º 3  
Esta casa tiene a disposición de su clientela pisos amueblados con comodidades y en buenos sitios; precio diario módico.  
Se buscan pisos indicando precio.  
Personal para facilitar datos a los señores forasteros. Para ser bien atendidos, diríjase a esta casa. (On parle français.)

## ACADEMIA de música

Guitarra, Laud, Banduria, y Mandolina, por el conocido guitarrista José Arqués y su discípulo Adolfo Jerez.  
PLAZA DE SAN CRISTOBAL, N.º 3  
Horas de Académia: Por la mañana, de 10 a 12. Por la noche, de 8 a 10.  
Queda abierta desde primero de año 1901. Precios económicos.

## Muebles

Se compran de buena procedencia y en buen uso, en el taller del antiguo y acreditado tornero D. Federico Martínez, en la calle de Sagasta núm. 16 (antes San Francisco), darán razón.

## PROFESORA DE FRANCÉS

Teniendo algunos alumnos en la huerta de San Juan, desearía encontrar otras lecciones en ese mismo punto.  
Para mas informes diríjase a su domicilio, calle de Foglietti, número 14, (frente al Teatro Polo).  
Barrio de Benalúa

## AMA DE ORIA

para casa de los padres, leche fresca de mes y medio. San Fernando, 60.

# GUANOS LA CAMPANA GUILLEN

Guanos especiales para cada cultivo. Análisis garantizado. Pidansecatálogos y muestras. Resultados inmejorables.

R. Guillén López é hijo

IMP. Y LIT. DE T. MUNOZ

# ¡Indigestión!

¿Pierde usted las fuerzas? ¿Le falta el apetito? ¿Le causa malestar el alimento que toma? ¿Padece usted de entorpecimiento del hígado? Para vencer estos trastornos confíe en el poder del estómago, vigorizar los nervios y entonar todo el sistema.

## La Zarparrilla del Dr. AYER

ha curado muchos enfermos de aquellas afecciones y de igual manera le curará a usted. Una señora desde hace una escritura lo siguiente: "Por muchos años estuve padeciendo de indigestión, flaqueza y falta de apetito y también estrofiamiento. Todo mi sistema parecía estar desreglado. En estas angustiosas circunstancias un amigo me dijo que tomase la Zarparrilla del Dr. Ayer, seguí su consejo y ahora he de confesar agradecida que me curó con sólo tomar algunas botellas."

Fábrica del Dr. AYER, Amherst, Mass., U.S.A. El Mejor Purgante.

**En la imprenta de este periódico se vende a buen precio una muestra en perfecto estado propia para cualquier establecimiento.**

# Influjo del AGUA de LOECHES LA MARGARITA sobre los MICROORGANISMOS, según el análisis practicado por el Dr. Mendoza

Para determinar el sabio bacteriólogo Doctor Mendoza el influjo de la mineralización del agua de la MARGARITA EN LOECHES (ha tiempo preconizada y reconocida por el protomedicato como anti parasitaria) sobre los microorganismos, procedió a confeccionar con ella medios de nutrición, tomando un litro de la misma para 50 gramos de carne adicionándole 1 por 100 de peptona y el 2 por 100 de aloruro de sodio a 100 céntímetros cúbicos de dicha maceración. De los 400 céntímetros cúbicos restantes se hicieron dos porciones: a una se le añadió gelatina al 10 por 100 y a la otra se agregó al 2 por 100.

En las cuales, una vez solidificadas, se expusieron al aire libre a fin de recoger sus gérmenes y ver las facilidades o dificultades que el medio confeccionado con el agua en estudio ofreciera su desarrollo. El experimento por diez minutos al contacto de la atmósfera, se elevó a la estufa; las de gelatina de 16 a 20° centígrados y las de agar a 37°.

En otras tubos de gelatina se sembraron por pipetear, béciles, subtilis, florescens, obsoletus, rubrum, Mikeli, con centríon micrococcus movilis, roseococcus, liquefaciens, micrococcus cereus albus, amarus, phageus, erisipelatis.

En la primera experiencia en placas resultó que en ninguno de ellas se desarrollaron las variedades que constantemente existen en el aire y sólo pudo percibirse la evolución al micrococcus leucon y las fructificaciones aspergillus glaucus y el penicillium glaucum no aparecieron en estas especies a los diez, a los veinte ni aun a los treinta días después de la siembra.

En las segundas experiencias el resultado fue constante y el negativo; ninguna de las siembras por pipetear dio fructificación, quedando completamente estériles. Con la relativa al agar, a que se adicionó el colorante rojo, se repitieron las mismas pruebas, sin lograr otros resultados que los referidos ante expuestos.

# GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN.—Loza, Lampistería y cristalería.—Camas y objetos de capricho.

# IMPRENTA Y LITOGRAFIA DE TOMAS MUÑOZ ALICANTE

Especialidad en toda clase de trabajos tipolitográficos tanto en colores como en negro. Carteles, prospectos y billetajes para espectáculos. Trabajos comerciales, etiquetas, obras, periódicos, etc., etc. Máquinas movidas por motor a gas.

## Molfo García

Proveedor de la Real Casa

Gran fabricación de la Legia Universal, desengrasantes, mabip, y la privilegiada crema Española para toda clase de cal, ra lo.

Fábrica y despacho Valencia 249, Barcelona.

## Guanos de LA NOGUERA

Antigua y acreditada marca fabricada por los Sres. Noguera Hermanos y Compañía de Valencia-Colón, 22, Principal

Han establecido un depósito en Alicante en la Carretera de Ocaña frente al Cuartel de Carabineros, donde encontrarán sus compradores clases garantizadas y especiales para toda clase de cultivo.

Despacho: Sagasta, 26, principal, ALICANTE.

## AGENDA DE BUFETE

BRO DE MEMORIA DIABLO PARA 1901

EDICION ECONOMICA

Edición de un día en plana, encartonada, sin papel secante, con PAPEL SECANTE en cada hoja, 1,00

Edición de un día en plana, encartonada, sin papel secante, con PAPEL SECANTE en cada hoja, 1,00

EDICION COMPLETA

Edición de dos días en plana, en tela de algodón, sin papel secante, con PAPEL SECANTE en cada hoja, 2,00

Edición de un día en plana, en tela de algodón, sin papel secante, con PAPEL SECANTE en cada hoja, 1,00

Edición de un día en plana, en tela de algodón, sin papel secante, con PAPEL SECANTE en cada hoja, 1,00

CONTIENE

Reducción de monedas.—Sistema decimal.—Cambio con el extranjero.—Modelos de recibos, de Letras, de Pagares.—Guía de ferro-carriles.—Tarifas de Correos, de Paquetes postales, de Telegramos, de Abonamientos de Consumos, de Cédulas personales.—Guía de esta población, con todas las curiosidades que encierra.—Diario en blanco, para apuntes de todos los días

Es el libro más útil de todos los publicados hasta el día, y demasiado conocido para encarecer su necesidad absoluta para todos. No limitaremos, por lo tanto, a decir que se han hecho ocho ediciones; sus precios son de una peseta hasta cinco, hallándose al alcance de todas las fortunas y necesidades.

SE HALLA DE VENTA en la Librería, Editorial de Bailly-Baillière e Hijos, plaza de Santa Ana, núm. 10, Madrid, y en todas las librerías del Reino.

## MAGNESIA DE BISHOP



El citrato de Magnesia Bishop es una bebida refrescante que puede tomarse con perfecta seguridad durante todo el año. Además de ser agradable como bebida matutina, obra con suavidad sobre el vientre y la piel. Se recomienda especialmente para personas delicadas y niños.

De venta: En todas las Farmacias y Droguerías

## ESTOMAGO ARTIFICIAL

(6 polvos del Dr. KUNTZ), desterrando en breves días las dispepsias gastralgias y catarras gástricos como a diario lo certifican millones de curados agradecidos.

Los vómitos, acedias, ardores, inapetencia, pesadez, agua de boca, bilis y dolores de estómago, náusea y espaldada, etc., desaparecen al siguiente día de usar el.....

Caja 7'50, media caja 4 pesetas, farmacias y droguerías. Depósito en la provincia de Alicante, Finol hermanos Villena, García y Crtés, Fida, Vidal, Monóvar, Bellet y Sánchez Carpiñero, Novelda, Domenech, Elche, Manuel Ruiz, Crevillente, Ricos.

## Papel viejo.—Se vende en esta imprenta

Alfonso el Sabio 12, y Torrijos, 63